
あいち多文化共生推進プランの目標達成状況

下記の表は、あいち多文化共生推進プランにおいて、多文化共生推進の目安となる数値として設定した11のプランの目標値に
ついて、2010年度末の目標達成の状況を示したものです。

行動目標Ⅰ　　多文化共生の意識づくり 数値目標

プランの目標項目
プラン策定時の状況 目    標

2010年度末の状況 所管部局
（基準年(度)） （目標年(度)）

「多文化共生社会」とい
う言葉の認知度

40% 70% 58%
地　域　振　興　部
愛知県国際交流協会1 (2006年度) (2012年度）

※日本人県民意識調査(2007) ※H22県政モニターアンケート

ワールド・コラボ・フェ
スタの入場者数

56,000人 60,000人 93,000人

愛知県国際交流協会2 (2007年度) (2012年度）

ワールド・コラボ・フェ
スタへのNGO/NPOなど参
加団体数

80団体 100団体 84団体

愛知県国際交流協会3 (2007年度) (2012年度）

行動目標Ⅱ　　誰もが参加できる地域づくり 数値目標

プランの目標項目
プラン策定時の状況 目    標

2010年度末の状況 所管部局
（基準年(度)） （目標年(度)）

社会参画活動育成事業へ
の応募団体のうち、外国
人が代表を務める団体数

4団体 8団体 9団体

地　域　振　興　部4 (2007年度) (2009年度） (2009年度）

地域活動への参加率

40% 50% 47.9% 地　域　振　興　部
防　　　災　  　局
建      設      部

5 (2006年度) (2012年度） ※多文化共生に関する県
民意識調査（2009年度）※外国人県民意識調査（2007）

行動目標Ⅲ　　外国人県民も暮らしやすい地域づくり　数値目標

プランの目標項目
プラン策定時の状況 目    標

2010年度末の状況 所管部局
（基準年(度)） （目標年(度)）

外国人支援ボランティア
活動者数

3,244人 3,500人 2,902人

愛知県国際交流協会6 (2006年度) (2012年度）

愛知県図書館「多文化
サービスコーナー」の貸
出冊数

500冊 1,000冊 2,800冊

県　民　生　活　部7 (2006年度) (2012年度）

国際交流情報システム
（ⅰ-net）のアクセス件
数

1,134,953回 1,191,000回 1,981,751回

愛知県国際交流協会8 (2006年度) (2012年度）

多文化ソーシャルワー
カー養成数

36人 100人程度 90人

地　域　振　興　部9 (2007年度) (2012年度）

就学していない外国人の
子どもの数

－

解消

－
地　域　振　興　部
教　育　委　員　会10 (2015年度)

県内企業に就職する留学
生の国内比率

6.9% 10% 4.7% ※

地　域　振　興　部11 (2006年度) (2015年度)

※　 法務省入国管理局(2011年7月発表)の2010年度留学生等の日本企業等への就職状況によると、全国の留学生等在留資格変更
    許可者7,831人のうち、就職先企業等の所在地が愛知県であった許可者の人数は371人（4.7%）であった。


	多文化プラン目標達成状況

